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5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 36% 31

優 21% 18

良 18% 16

可 14% 12
不可 9% 8

13人 36人 21人 1人 0人 時不 2% 2

18.3% 50.7% 29.6% 1.4% 0.0% 87

15人 34人 22人 0人 0人

21.1% 47.9% 31.0% 0.0% 0.0%

グラフ用満足度表

11人 28人 24人 4人 0人 評価5 4 3 2 1

15.5% 39.4% 33.8% 5.6% 0.0% 24% 45% 28% 1% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

36人 15人 10人 6人 3人

50.7% 21.1% 14.1% 8.5% 4.2%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 3人 2人 30人 36人 秀・優 14% 24% 15% 1% 0%

0.0% 4.2% 2.8% 42.3% 50.7% 良・可 8% 15% 10% 0% 0%

不可・時不0% 3% 0% 0% 0%

11人 30人 24人 6人 0人

15.5% 42.3% 33.8% 8.5% 0.0%

8人 27人 30人 6人 0人

11.3% 38.0% 42.3% 8.5% 0.0%

16人 27人 28人 0人 0人

22.5% 38.0% 39.4% 0.0% 0.0%

15人 39人 16人 0人 1人

21.1% 54.9% 22.5% 0.0% 1.4%

評価チャート作成用

16人 32人 23人 0人 0人 項目略称 科目平均全学平均

22.5% 45.1% 32.4% 0.0% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 3.859 3.988

2 ②学生：受講態度 3.901 3.886

15人 36人 20人 0人 0人 3 ③学生：目標理解 3.479 3.692

21.1% 50.7% 28.2% 0.0% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 4.099 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.606 1.841

11人 30人 28人 1人 0人 6 ⑥内容：興味 3.648 3.789

15.5% 42.3% 39.4% 1.4% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性3.521 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠3.831 3.923

21人 33人 17人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明3.944 3.939

29.6% 46.5% 23.9% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気3.901 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材3.93 3.971

18人 34人 19人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.676 3.864

25.4% 47.9% 26.8% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.056 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 3.986 4.023

17人 32人 20人 1人 0人 15 ⑮総合 3.873 3.987

23.9% 45.1% 28.2% 1.4% 0.0%
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 生物と環境 自由記述項目まとめ

・何の話か毎週よく分からなかった。 
・生物について深く知ることができました。 
・授業がわかりやすかったからこのぐらいにしました。 
・DVDなど多く使っており、受けやすい。 
・集中して授業に取り組めた。 
・分かりやすい教材のプリント・板書・説明であったので満足です。 
・集中できる雰囲気がたもたれていた。 
・特になし。 
・あまり興味でなかった。 
・スライドと先生の説明が分かりやすかったから。 
・先生の説明がわかりやすかった。 
・自分の興味のある講義だから。 
・優しくていねいに教えてくださいました。 
・伝えたいことを、一生懸命伝えてくれようとしているのはわかるのだが、全てを一気に伝えようとするが故に、要点が多すぎて聴
き手側はいまいち理解ができないことが多々ある。もっと要点を絞り、理解しやすくしてほしい。Ex)化石の写真の課題の説明 
・分からないことを細かく教えてくれた。 
・高校の時のおさらいのような感じだった。 
・教材として使用しているDVDが良かった。 
・特になし。 
・ビデオが楽しかった。 
・特になし。 
・課題レポートでの化石探しがとても勉強になりよかったです。 
・プリントがとても分かりやすかった。 
・情報量が多く大変だった。 
・なし。 
・分かりやすい説明だった。 

・説明だけでなく、動画も見ることで、理解しやすかったと思いました。 
・特になし。 
・集中しにくい雰囲気だから。 
・特にない。 
・教材に興味を持て、楽しかったです。 
・生物がたくさん出てくるので、おもしろいところ。 
・特になし。 
・スライドがあってみやすかった。 
・スライドのまとめかたが分かりやすくて良かった。 
・レジュメがあったので勉強しやすかった。 
・特になし。 
・特にありません。 
・スクリーンの虫等の写真がわかりやすかった。 
・なし。 
・特になし。 
・先生の鮮明な説明が好きでした。 
・特になし。 
・特になし。 
・とても丁寧に教えてくれるのでよい。 
・なし。 
・特になし。 


